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МОУ «СОШ №6» г. Новодвинск
Первым местом, которое мы посетили 17 октября, была киностудия  «Ленфильм». В небольшом гараже  нам показали разные модели машин начала 20 века, которые использовались в киносъемках, и костюмы, которые были специально сшиты для героев наших любимых фильмов. 
Также в музее киностудии был зал, посвящённый времени Великой Отечественной войны, в котором были представлены  декорации из фильмов,  и предметы того времени. Самой яркой декорацией оказалась комната, в которой жили ленинградцы во время блокады города. Старенький шкаф с уцелевшей посудой, пианино, круглый стол в центре комнаты, на котором стоит тарелочка с двумя кусочками блокадного хлеба, буржуйка с трубой в окне. На старом диване чудом сохранилась детская мягкая игрушка. В этой комнате полностью погружаешься в трудное военное время.

Сразу после киностудии мы отправились в Петропавловскую крепость. Походив по территории крепости, мы сделали небольшой перерыв, чтобы пообедать, после чего на автобусе отправились на автобусную обзорную экскурсию знакомиться с достопримечательностями Санкт-Петербурга. Побывали на Исаакиевской площади, у памятника Петру 1 «Медный всадник», проехали мимо крейсера «Аврора», Марсова поля, по Дворцовой набережной и по огромному количеству питерских мостов. На этом наш первый день закончился.  
На второй день 18 октября мы отправились в древнюю столицу Старая Ладога. После долго пути мы, наконец, приехали. Нас познакомили с бытом древнерусской крепости, рассказали о первых русских православных церквях, и подняли в одну из каменных башен. После обеда мы отправились обратно, остановившись по пути у памятника старой полуторке, вырывавшейся из ледяного плена. На этом второй день закончился.
В последний день нашего путешествия 19 октября мы отправились в Мариинский театр. Увидев всю красоту залов и самого театра, мы порадовались сюрпризу, который нам устроили работники театра. Артисты Мариинского театра показали нам маленький концерт, в котором мы увидели не большие сценки из оперы Моцарта «Волшебная флейта». 

Насладившись зрелищем и театром в целом, мы поехали в Этнографический музей, в котором очень интересным языком экскурсовод Вера рассказала нам много нового о народах, проживающих на территории России. После Этнографического музея у нас осталось свободное время, и мы самостоятельно уехали в интерактивный музей занимательных наук «ЛабиринтУм», где от души поразвлеклись с каждым экспонатом: поиграли резиновыми шлепками по пластиковым трубам, полежали на гвоздях, оставили свою тень на стене, зажгли своими ладонями электрическую лампочку, надули огромные мыльные пузыри, высчитали свой рост и вес и объем легких. На этом, к сожалению, наше интересное путешествие закончилось. 
